

„Na pomoc radnice ihned vyrazila mimo policii také jednotka profesionálních hasičů ze stanice Vašské Meziříčí a dobrovolná jednotka z Kečle. „Jako první byla u nehody místní jednotka, která ve spolupráci s policií vyprostila ženu z vraku auta, které skončilo na boku uprostřed vozovky. Žena byla poskytnuta první předlékařská pomoc, a po příjezdu zdravotníků byla předána do jejich péče,“ popsal mluvčí hasičů Pavel Řezníček a pokračoval: „Hasiči zajistili víz proti požáru a jakmile bylo ukončeno zadokumentování nehody policií, byl vrak otočen na kola a naložen na odhazovou službu.“

Lucie začala sama sružat, „Krajská ročníku 1997 utrpěla pohmoždění hrudníku, pravděpodobně od pásí v automobilu, a povrchové oděrky po těle. Záchranáři ženu vyšetřili, ošetřili a překryli rány a poté transportovali na oddělení ARO nemocnice ve Vašské Meziříčí,“ uvedla mluvčí ZZS ZLK Gabriela Netopilová Slušická.

„Škoda dosáhla výše padesáti tisíc korun,“ závěrem kalkuloval policejní mluvčí Malcharec s tím, že dechová zkouška u ženy vyloučila požití alkoholu. Dopravní policisté nadále zjišťují okolnosti této nehody.

Foto HZS ZLK (nz)

## Po nárazu do stromu škoda vážně zraněný zůstal zaklíněný

LIPŤAL – Zraněním a půl milionovou škodou skončila dopravní nehoda, ke které došlo ve středu 19. června v Lipě. Zde dvašedesátiletý řidič vyjel se svou dodávkou mimo silnici a skončil zaklíněný ve voze.

Dopravní nehoda se odehrála na hlavním tahu I/69 spojujícím Zlín a Vsetín, konkrétně na úseku v Lipě, krátce před půl třetí hodinou odpolední. „Dvašedesátiletý muž jedoucí dodávkou Fiat ve směru ke Vsetínu přejel silnicí vlevo, šel do příkopu a narazil do stromu,“ uvedl policejní mluvčí Vladislav Malcharec.

Na místo události mimo policii vyrazila také jednotka profesionálních hasičů ze Vsetína. „Jak bylo veřejně zasláno potvrzeno, řidič se svým vozem havaroval mimo komunikaci a zůstal v něm zaklíněn na místě řidiče. Hasiči okamžitě stabilizovali vozidlo a zajistili místo nehody,“ popsal zá-

hadu záchranu sružat, „Krajská ročníku 1997 utrpěla pohmoždění hrudníku, pravděpodobně od pásí v automobilu, a povrchové oděrky po těle. Záchranáři ženu vyšetřili, ošetřili a překryli rány a poté transportovali na oddělení ARO nemocnice ve Vašské Meziříčí,“ uvedla mluvčí ZZS ZLK Gabriela Netopilová Slušická.

„Škoda dosáhla výše padesáti tisíc korun,“ závěrem kalkuloval policejní mluvčí Malcharec s tím, že dechová zkouška u ženy vyloučila požití alkoholu. Dopravní policisté nadále zjišťují okolnosti této nehody.

Foto HZS ZLK (nz)

## Nová ústa Valasských Příkazy Vinu nese těžká technika

VAL. PŘÍKAZY – Již několik měsíců musí řidiči na úseku silnice I/57 ve Valasských Příkazech projíždět pouze jedním jízdním pruhem. To je zapříčiněno sesuvem svahu. Silničáři by měli s opravou začít již letos na podzim.

K sesuvu silnice I/57 v katastru Příkazu došlo již v říjnu minulého roku. „K poškození vozovky ve zmíněném úseku napomohly nadměrné srážky a pohyb těžké techniky, která se po komunikaci I. třídy pohybovala při stavbě cyklostezky,“ sdělila týdeník Jalovec tisková mluvčí RSD Zlínského kraje Lucie Trnbelková.

V říjnu minulého roku totiž z této komunikace, jak týdeník Jalovec informoval, probíhalo usazování lávky pro cyklostezku několikaletým jeřábem. „Bohužel diagnostika ukázala, že poškození vozovky je velmi rozsáhlé. Nyní na opravu vypracováváme nový projekt,“ uvedla Lucie Trnbelková s tím, že aktuálně v po-

škozeném úseku provoz řídí semafor, které zde z důvodu bezpečnosti zůstanou do dokončení opravy. Tato situace způsobuje většinu řidičů vřasky na čele. „Silničáři projíždím i několikrát za den a na cestách díky semaforům strávím desítky minut navíc. Chápu, že komunikace se musí opravit, doufám ale, že to bude co nejdříve,“ sdělila týdeník Jalovec paní Petra. „Realizaci opravy předpokládáme během letošního podzimu,“ sdělila Lucie Trnbelková s tím, že předpokládaná cena je 5 milionů korun. (nz)

## Řidiče dechovou zkoušku na přítomnost alkoholu, která vyšla negativní. Škoda byla vyčíslena na půl milionu korun,“ závěrem dodal Malcharec s tím, že dopravní policisté nadále okolnosti této dopravní nehody zjišťují.

Foto HZS ZLK

Zlíně“ uvedla mluvčí ZZS Gabriela Netopilová Slušická.

sah mluvíci hasičů Pavel Řezníček a pokračoval: „Záchranu zraněného komplikovalo zapření vraku o vzrostlý strom a přístup hasičů pouze z jedné strany. Za pomoci hydraulického zařízení byl muž z vozu po asi dvaceti minutách vyproštěn a do své péče si jej převzali zdravotníci.“

Řidič při havárii utrpěl zranění, a na místo tak byla vyslána záchranná posádka z výjezdové základny ve Vsetíně. „Záchranáři pacienta zajistili v rámci přednemocniční neodkladné péče a s vážnějším zraněním ho poté transportovali k dalšímu ošetření a vyšetření na urgentní příjem Krajské nemocnice T. Bati ve



K nehodě došlo na silnici spojující Zlín a Vsetín, na úseku v Lipě.



Vážně zraněného řidiče museli z vozidla vyprostit hasiči.

a spolupracovat s uraženými na zpracování potřebných výkřů a hlášení. Tento přístup nám umožní nejen efektivně řešit problémy nadžívání návykových látek, ale také předcházet negativním jevům, které s tím souvisí,“ popsal situaci ředitel Městské policie Rožnov Aleš Píla. Akčně se do této veřejné služby přihlásilo 16 z 20 sociálně vyloučených klientů. „Což je velmi pozitivní krok směrem k řešení tohoto problému. Člen této iniciativy je navrátit osoby žijící na ulici řádnému způsobu života a snížit dopady jejich chování na přírodní život občanů města,“ řekla mluvčí rožnovské radnice Petra Graciková. (ma)